

## Дмитрий Быков, «Времечко» (ТВЦ):

– Мы очень любим игры на сказочную тематику. Например, у нас есть «Быков» – толстое плюшевое животное, которое я сам когда-то купил. Очень на меня похоже! Мы дружно придумываем про него истории. Один рассказывает, что видел его летающим, другой – как он воровал еду из холодильника. Если в доме что-то разбилось или сломалось, мы всегда знаем, кто виноват – «Быков»! А еще у нас по всему дому сидят мыши разных размеров и расцветок. И мы делимся байками о том, что у них происходит: кто влюбился, кто поссорился, кто подарок купил.

Сынишка периодически устраивает для нас домашний театр. Он помешан на «биониклах» – это какие-то существа, которых никто, кроме него, не видел. Мы рассаживаемся, сын занавешивает стул и показывает сериалы с участием «биоников». Разговаривает за них, дерется на мечах, побеждает драконов.

У нас в семье вообще все затейники. Моя мама, например, как-то купила внуку слона и убедила его, что ровно в полночь животное оживает. И мы всей семьей в этой игре участвовали. Ребенок просыпается и находит слона в другом месте, с травинкой во рту или заснувшим с книжкой – читал, мол!

**Совет родителям.** Придумайте какого-нибудь мифологического персонажа. Ему нужно построить домик, а он может «писать» ребенку записки, «оставлять» подарки, ночью «шуршать». А потом вдруг материализоваться – в виде купленного хомяка или крысы.

*Ангелю – 2005 – 7 – 13 руб.*

*Сб.*



Кирилл РОМАНОВ

■ ДМИТРИЙ – СУПРУГЕ: виноват не я, а «Быков»!